

Kongresszus határok nélkül

Kedves olvasók, nagy örömmel tudunk közölni, hogy megoszthatjuk veletekkel a Kongresszus határok nélkül rendezvényeinek eseményeit, amelyet Beregszász amfiteátrumában tartottak szombaton, szeptember 8-án. Az eseményt már negyedik alkalommal szervezték városunkban.

Vendégek érkeztek Budapestről, Debrecenből, Fehérgyarmatról és Nyáregyházáról, és természetesen képviselték a több települést is részt vett az eseményen: Ungvár, Munkács, Beregrákos, Csongor, Nagybereg, Muzsaj, Szőlő, Ilosva, Ilonca, Huszt és Visk mind képviselve voltak, sőt még a Lembergi Reményes TV is jelen volt. Az esemény értelmiségi szervezője Magyar András, Nyárpazonyból, aki hosszú évek óta dolgozott képviselőként a Hetednapi Adventista Egyház magyar ajkú tagjaiért. Az eseményt 2004-ben Viskén szervezték meg először, majd ezt követően utána áthelyezték Beregszászba. Így városunk ad otthont ennek a rendezvénynek, amelyet a Hetednapi Adventista Egyház helyi gyülekezte szervezett, amely az Arany János utca 66 alatt működik.

Az esemény középpontjában a zenei szabadtevékenységek álltak, amelyeket a résztvevőkkel, versekkel, zenészekkel és táncosokkal együtt tartották. Az istentisztelet hátról tevékeny résztvevőkkel. Az első részt helyi idő szerint 9 órakor kezdték és a házigazdák, Farkas György és Horváth Péter szolgáltak. A második és harmadik részben, helyi és magyarországi vendégek szolgáltak, Mihail Mihailovszki Lembergől, Pircsák III és Munkácsról és Várhelyi Zoltán Debrecenből. Az istentisztelet fő témája az volt, hogy milyenek kell lenni egy kereszténynek a 21. században. Az egész program alatt a Fehérgyarmati közfoglalkozás együttes gondoskodott kellemes, Istent dicsőítő zenészekkel. A gyermekeknek külön program foglalkozás volt, ahol a résztvevőket, bibliai történeteket tanulhattak.

A lelki tápláláskor a városban minden résztvevő kapott egy ajándékcsomagot, amelyet a helyi gyülekezet tagjai szeretettel készítették.

Az egytől-től tartott idő roppant érdekes és tanulságos volt, minden résztvevő lelkileg feltöltődve indult haza abban a reményben, hogy egy év múlva ismét találkozhatnak a következő Kongresszus határok nélkül rendezvényen.

Á

Wolfpapi

Képek: <http://www.adventist-beregovo.org/ua/photos/congress2012/>